等待高考成绩这些天可以做点啥?老师们建议—

暂时忘记分数 好好规划暑假

12年的努力,终于以2天的 奋斗收尾,2014年高考昨天结束。 此时此刻,你是否还在为疏忽了-个得分点懊恼不已? 是否还在担心 作文有没有扣题,最后的答题能得 几分? 在等待成绩的这些天里,老 师们想对你说,高考已经过去,不 妨让自己暂时忘记分数, 忘记成 绩. 好好规划暑假, 为未来做好准 备才是最要紧的事。

理一理回忆 记录三年成长

'如果结果不尽如人意,别灰 心, 生活给了我们很多选择的机 会,你可以选择一条对自己最好的 路,坚定地走下去,无论风雨;如果 那结果应和了你的期待, 也别太得 意,因为那意味着你又将开始新的 旅程,好好总结经险,排除掉运气的 成分,剩下可都是保贵的财富…… 刚刚经历 18 岁成人洗礼的你们一 定明白,人生可不是百米短跑,不 到终点,怎能定论成败?"高考送考

结束,大同中学学生处副主任傅桂 花为即将到来的毕业典礼,写下这 样一段话。

她希望,考生和家长能够坦然 地面对分数。"高中三年的收获不 能仅仅用一个高考成绩概括。"傅 老师建议,照片、视频、学习笔记、 课内外活动记录, 乃至参观过的 景点门票,都能成为高中三年的 见证。家长不妨和孩子一起整理 回忆,看看这三年来的成长,为将 来做好积淀。也可以赶紧规划暑 期的行程,和自然对话。"自然告 诉我们,人的生涯是一个连续不 断不可逆转的过程。无论结果如 何,那都是我们书写的痕迹。"傅老

想一想将来 发现真正兴趣

两个月假期,除了等待录取通 知书,还能做些什么?"无论最后你 到了什么学校,读了哪一个专业, 都应该先想清楚自己喜欢什么,自

己能够做什么。"这是市三女中校 长徐永初对学生的建议。

高三学生离校前,市三女中高 三年级组和同学们分享了身边的 师施雯是市三女中校友,以优异的 成绩从复旦大学数学系毕业后,放 弃了读研和去企业拿高薪的机会, 回到校园站上讲台。"我希望在美 好的校园里,生活得美好,工作得 美好。"施雯说,这样的选择,是听 从了内心的建议。徐永初希望,越 来越多的孩子能像施零一样,找到 自己的兴趣和优势所在。

她建议学生, 利用这个暑假, 可以自己策划和设计一些小型公 益活动,不盲目跟风,也不是仅仅 为了让自己的履历好看一些,而 是真正走入社区、走入社会,对周 遭世界多一分洞察和理解,做一 个心中有爱的人,做一个有领导 力的人。

本报记者 陆梓华

本市高考成绩6月26日公布

本报讯(记者 王蔚 特约通讯 员 思媛) 2014年上海市普通高校 招生统一文化考试前昨两天举行。 经各方通力合作、联防联控、精心组 织,顺利实现了"公平、平安、诚信"

的既定目标。考场秩序井然,考试总 体平稳,顺利。

高考评卷工作已陆续展开,全 市有1000多名教师参加评卷工作, 考试成绩将于6月26日公布。

7 名盲生和其他考生同校高考

本报讯 (记者 王蔚)上海市盲 童学校今年有7名学生参加高考, 本市首次安排让盲生与其他健全考 生同校考试。开考前, 盲生们随着其 他考生一起走讲了复日中学考区。

由于盲生中有不少是低视力, 因此,考场的课桌上还专门配备了 台灯。遇到上厕所等急事,还会有专 门的护考老师陪同。与普通人高考 不同的是,全盲考生考的是厚厚的 盲文试卷,而低视力考生用的则是 字体放大的试卷。

上海盲童学校毕业生从 2002 年开始参加高考,至今已有63名学 生分别被华东师范大学、上海师范大 学等高校录取。而同为残疾人特殊教 育高中的上海市聋哑青年技术学校, 从 2000 年至 2013 年共有 341 名学 生考上大学、今年有18人参加了5 月份的艺术类专业提前招生考试。

网购纠纷 找服务平台调解 实时监督 公示消费者点评

浦东百余家电子商务企业加入诚信联盟

本报讯 (记者 宋宁华)近日. 浦东新区在本市首创成立电子商务 诚信联盟,100余家浦东电子商务 企业签署了《浦东新区电子商务诚 信公约》,接受全社会的监督。

2013年"浦东新区网购纠纷调 解服务平台"正式上线运行,有1号 店、东方王朝酒业、1号医药商城等 网购企业签约加入。该平台直接网 上受理投诉,提高协调速度。此次在

全市首创的"浦东新区电子商务诚 信联盟".由浦东新区商务委、浦东 新区市场监督管理局以及浦东新区 电子商务行业协会共同发起成立。 消费者将可在"浦东新区网购纠纷 调解平台"上点评联盟成员社会评 价,结果将进行公示,实现实时监督。

据统计,2013年,浦东新区实 现电子商务交易额 3144.1 亿元,同 比增长 12.6%, 占全市比重 29.8%。

小手拼图,比比谁有创造力

上海市儿童创造力展示系列 活动——"小小思维营比赛"昨天 在普陀青少年中心举行。本次活 动以拼图、绘画相结合,旨在培养

幼儿的视觉记忆、手眼协调、观察 与想象力,同时积极动脑、发挥无 限的创造力。这一活动面向上海 的百所幼儿园, 共有2万余名小

朋友参与初赛, 最终有 100 名幼 儿脱颖而出参加决赛。该活动由 中国创告学会创告教育专业委员 会、中国儿童发展中心、市妇联儿 童和家庭工作部等联合举办。图 为小选手在用立体积木拼搭图案

杨建正 摄影报道

上大中法 MBA 项目毕业 500 余名学员

本报讯 日前在沪举行的中法 建交50周年活动传出信息,由法国 格勒诺布尔第二大学与上海大学合

上海市经济管理学校 重视人文素养 引领人生发展 www.sems.cn 作的中法 MBA 项目举办了 12 期, 已有526人毕业,获得法国格勒诺布 尔第二大学 MBA 文凭。

1998年、上海市政府和法国罗 那阿尔卑斯大区政府签订的《友好交 流备忘录》中提出支持上海大学中法 MBA项目。2001年,该项目正式运行, 已毕业的学员多人担任大型国企老 总、大型跨国公司高管等。(尚达)

好享受牌高科技光触媒灭蚊器

1小时杀灭家中蚊虫

蚊虫肆虐的夏季到了, 如何让 家里老人和孩子安心度过整个夏 季,不再受蚊子叮咬就成了一件很 重要的事情。

今年的蚊子特别多,据上海市 疾控中心监测数据显示, 今年五月 上旬蚊虫监测数量比去年同期增加 了37.84%,相关监测人员表示,预 计今夏蚊子的密度会比去年高。

蚊子肆虐,好享受灭蚊器一夜走红

蚊子多了,很多人都希望寻找一 款既安全,又没有毒副作用的灭蚊产 品,近日,市场热卖的一款名为好享

受牌LED全自动光触媒灭蚊器一夜之 间火爆市场。

它运用新型光触媒技术, 它在工 作时能产生蚊子喜欢的光线、热量、 二氧化碳、水蒸气、流动的空气,产 生诱蚊光谱和温度,完全模仿人体的 气息,做到仿生诱捕。同时风机以 1.4米/秒风速搅动周围空气形成旋 涡,使习惯随气流而动的蚊蝇乘

"风"而至,从而达到彻底消灭蚊虫 的功效, 是新一代环保型高效仿生灭 蚊器。在实验室条件内25平米房间 60分钟100只蚊子杀灭率高达100%,

-漏网。其种特的三步灭蚊法、轻 松解决蚊虫的侵扰,让您及您的家人 整个夏季都不再受到蚊子叮咬。

第一步 诱蚊上钩。 LED光触媒灭 蚊器散发独特的诱蚊光谱, 对蚊子 的诱惑力极强, 让饥渴的蚊子疯狂 地往灭蚊灯中央靠拢。短时间内将 整个房间的蚊子全部吸引过来。

第二步 气流吸蚊。蚊虫靠近时, LED光触媒灭蚊器外网的强力风扇 能起到吸入效果,强大的风流瞬间 把蚊虫吸入电网。

第三步 电击灭蚊。LED光触媒灭蚊

器对对接触到电网的蚊虫—击致命!

LED全自动吸蚊灯除了能够高 效灭蚊以外,较传统的灭蚊方法也 有质的飞跃: (1)不是仅仅把蚊子赶 走,LED全自动吸蚊灯能够直接杀 死蚊子: (2)不使用任何化学药品。 无毒, 无味, 无辐射, 安全环保, 老人孩子都可放心使用;(3)无须任 何辅助工具,直接接上电源即可使 用, 简单、方便、安全: (4) 耗电非 常低,即使是每天24小时使用,一 个月不到3度电; (5)光线柔和、静 音,不影响睡眠。

●强效灭蚊,无毒、无害、无副作用 ●纯物理杀蚊,每天只要几分钱! ●全天使用,一个月仅需3度电 如有任何质量问题,免费换新



市场参考价-399元/台

工厂特惠价:

订购执线 400-7997-119

快递费28元需客户自理,订购两台以上免快递费 (团购10台起可优惠)

●适用范围:家居、庭院、高尔夫球场 度假区、公园、医院、酒店、公寓、游乐场、森林、牧场、海滨、学校、餐厅、酒吧、工厂、餐馆、车站、户外作业、养殖 场、奶牛场、养鸡场等环境